
Порядок розгляду мотиваційних листів від вступників 
до Львівського інституту менеджменту у 2025 році 

 

Порядок розгляду мотиваційних листів від вступників до Львівського інституту 
менеджменту у 2025 році (далі – Порядок) встановлює вимоги до оформлення та процедуру 
розгляду мотиваційних листів, які подають абітурієнти для вступу на навчання до Львівського 
інституту менеджменту (далі – ЛІМ).  

Порядок розроблено на підставі Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти 
у 2025 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 10 лютого 2025 
року No168 та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 26 лютого 2025 року за 
No15/41360.  

Розгляд мотиваційних листів здійснює Приймальна комісія без присвоєння їм 
конкурсних балів.  

Мотиваційний лист – викладена вступником письмово у довільній формі інформація про 
його особисту зацікавленість у вступі на певну освітню програму (спеціальність, заклад освіти) 
та відповідні очікування, досягнення у навчанні та інших видах діяльності, власні сильні та 
слабкі сторони, до якого у разі необхідності вступником може бути додано (у тому числі в 
електронній формі) матеріали, що підтверджують викладену в листі інформацію.  

Мотиваційний лист розкриває основні здобутки вступника та обґрунтовує мотивацію 
вступника щодо вступу та подальшого навчання в ЛІМі.  

 

Мотиваційний лист повинен відповідати таким формальним вимогам:  

• чіткість структури листа і формулювання думок (кожен абзац присвячений одному факту 
чи події, містить одну тезу та аргументацію щодо неї);  

• відповідність мовним нормам (орфографічним, граматичним, мовностилістичним, 
пунктуаційним);  

• обсяг листа – не менш як 200 і не більш як 600 слів.  

  



 

Структура мотиваційного листа: 

 

- Адресат:  

В.о. ректора 
Львівського інституту менеджменту 
Миронюку В.М.  

- Адресант:  

прізвище, імʼя, по батькові; адреса; електронна адреса; номер телефону:  

Петренка Петра Петровича 
 вул. Ліська, 16, м. Львів, 79000, 

petro@gmail.com 
0677676767  

 

- У вступній частині абітурієнт викладає мету і причину написання мотиваційного листа, 
пояснює, чому обрав ЛІМ і як, на його думку, навчання в ЛІМі сприятиме його професійному 
розвитку та зростанню.  

- Основна частина: опис фактів, які зможуть позитивно вплинути на вирішення питання про 
зарахування на навчання: академічні та соціальні здобутки, навички та здібності вступника 
(участь у проєктах, олімпіадах тощо)соціальна активність чи громадська робота, спортивні 
досягнення, зацікавлення та захоплення, які будуть корисними для навчання за фахом.  

- Заключна частина -- короткий підсумок на два-три речення, які мають підтверджувати 
готовність вступника навчатися і вказують на його впевненість у правильному виборі освітньої 
програми.  

- Дата і підпис.  

  



 

Критерії оцінювання мотиваційного листа: 

• рівень мотивації щодо вступу до Львівського інституту менеджменту на відповідну 
спеціальність;  

• рівень розуміння цілей навчання за обраною спеціальністю та шляхів їх реалізації;  
• рівень усвідомлення відповідності якостей вступника вимогам до опанування 

спеціальності.  

 

Рейтингування вступників за результатами розгляду мотиваційних листів здійснюється у 
порядку спадання відповідно до критеріїв:  

• вступник розуміє специфіку роботи за обраною спеціальністю; вступник має високу 
мотивацію до навчання та може пояснити як навчання за обраною спеціальністю 
допоможе його професійній реалізації;  

• вступник демонструє мотивацію до навчання, може окреслити як знання та навички, 
отримані під час навчання, допоможуть йому реалізувати професійні кар’єрні плани;  

• вступник демонструє посередню мотивацію до навчання або невмотивованість до 
навчання; вступник не розуміє основних аспектів вибраної спеціальності; в тексті листа 
відсутнє пояснення вступника щодо планів застосування здобутих під час навчання знань 
та навичок.  

 

  



В.о. ректора 
Львівського інституту менеджменту 
Миронюку В.М. 
Самовського Остапа Богдановича 
вул. Кульпарівська, 700, м. Львів, 79089, 
nnnnnn@gmail.com 
0635000000 
 

Шановний Василю Миколайовичу! 
Я, Саловський О.Б., звертаюсь до Вас із проханням розглянути мою кандидатуру на вступ 

до магістратури Львівського інституту менеджменту за спеціальністю 073 “Менеджмент” (освітня 
програма “Менеджмент організацій і адміністрування”).  

Для початку хотів би зазначити, що свій перший ступінь магістра (з відзнакою) я здобув у 
2017 році за спеціальністю 051 “Економіка” у ЛНУ імені Івана Франка. Протягом навчання на 
магістратурі та бакалавраті (2011–2017 рр.) виконував роль старости академічної групи, що 
дозволило осмислити свій лідерський потенціал та набути базових менеджерських навичок. Крім 
того, маю трирічний практичний досвід роботи у сфері аналітики інновацій та стартапів у 
компанії “StartUs Insights”. Минулого року отримав підвищення та можливість здійснювати 
керівництво аналітичними проєктами, що дозволяє продовжувати реалізацію менеджерських 
здібностей. Варто підкреслити, що інновації – цікава царина для мене, прагну і надалі розвиватись 
у ній в напрямку управління інноваційним розвитком організацій. Однак вважаю, що зараз моєї 
теоретичної та практичної підготовки у цій сфері недостатньо для втілення наступних задумів. 
Отже, маю на меті отримати другу вищу освіту магістра у стінах ЛІМу. 

Вибір на користь ЛІМу продиктований низкою чинників, зокрема спеціалізацією вузу саме 
на управлінській освіті, багаторічним досвідом співпраці з бізнес-середовищем, практичною 
орієнтованістю освітньої програми 073 “Менеджмент”, а також мережею міжнародних партнерів 
інституту (Даремський університет, Відкритий університет, Bundesagentur für Arbeit та ін.). До того 
ж, важливу роль зіграли позитивні відгуки попередніх випускників освітньої програми, з котрими 
я мав змогу ознайомитись у соціальних мережах.  

На додаток, з метою відповіcти на запитання “Чому ЛІМ має обрати саме мене?”, вважаю за 
доцільне навести ще декілька аргументів. Намагаючись досягти поставлених цілей під час 
навчання і роботи, я систематично використовую принципи планування, організації та контролю, 
які є невід’ємними у щоденній діяльності менеджера. Успішний вступ та завершення попередніх 
навчань, отримання академічної стипендії Президента України (2015–2016), участь у міжнародних 
грантових програмах “Leopolis for Future” (2016, Польща) та Канадського Інституту Українських 
Студій (2018, Канада) слугують прикладами вдало спланових і реалізованих цілей. До того ж, 
працюючи над вивченням академічних дисциплін, мені вдалось напрацювати навички для 
результативного навчання: методичну організацію, толерантне ставлення до критики, орієнтацію 
на пошук рішень та критичне мислення. 

Як підсумок, хочу запевнити Вас у тому, що готовий здобувати ступінь магістра за 
спеціальністю 073 “Менеджмент” у стінах Львівського інституту менеджменту. Крім того, 
переконаний, що зможу застосувати отримані знання для потреб організації, у якій працюю зараз, 
а також розвиватись надалі у сфері управління інноваціями та організаціями. Наприкінці, хочу 
подякувати Вам за увагу до моєї заяви і сподіваюсь на позитивну відповідь.  

 
З повагою     
Остап Самовський 
01.08.2025  



В.о. ректора 
 Львівського інституту  
менеджменту 
 Миронюку В.М. 
 Бограда Даниїла  Марковича 
 вул. Наукова, 555,  
 м. Львів, 79071 
 nnnnnnnn @gmail.com 
 0987000000 

  
Шановний Василю Миколайовичу! 
 
 Я пишу цей мотиваційний лист, адже прагну навчатись у Львівському інституті 

менеджменту на освітньо-професійній програмі “Менеджмент” спеціальності 073 
“Менеджмент” 

Бакалаврського рівня вищої освіти. Щиро впевнений, що знання та навички, які 
можна отримати у вашому інституті, стануть фундаментом для успішного професійного 
розвитку у майбутньому. Після ретельного перегляду цієї освітньо-професійної програми 
я переконаний, що її освітні компоненти є актуальними та цікавими.  

Я щиро прагну навчатися саме у вашому інституті, бо переконаний, що ця 
програма допоможе мені розвинути себе як професіонала та лідера, укріпити навички 
комунікації, які необхідні для моєї подальшої кар’єри. Закінчивши Львівський інститут 
менеджменту, я зможу прокласти шлях до своєї мрії, оскільки опанування освітньо-
професійної програми “Менеджмент” дозволить мені набути навички та здобути знання, 
які є необхідними для побудови успішної кар’єри підприємця чи менеджера. 

Я також прагну брати активну участь у громадському житті Львівського інституту 
менеджменту, тому що це допоможе мені навчитися нести відповідальність не тільки за 
себе, але і за весь колектив, який, на мою думку, є важливим для керівника бізнесу. 

Мене дуже цікавлять такі дисципліни, як менеджмент та управління персоналом. Я 
завжди хотів стати менеджером, знаю, що можу ефективно керувати колективом. 
Переконаний, що ваш інститут і конкретно ця освітньо-професійна програма допоможе 
мені втілити мою мрію в реальність. Вважаю, що успішний менеджер повинен ефективно, 
жорстко, проте, лояльно й комунікабельно організовувати роботу людей і перетворювати 
їх у команду, що буде без збоїв виконувати поставлені цілі. На мою думку, менеджер – це 
професія вродженого лідера, який повинен захищати інтереси усіх складових компанії: 
керівників, працівників та клієнтів. Впевнений що менеджер – це не тільки управлінець, а 
й стратег, новатор, людина з високими комунікаційними здібностями. 

Дякую за ваш час та увагу. Переконаний, що можу протистояти будь-яким 
перешкодам та досягти значних успіхів. Сподіваюся стати частиною студентського 
колективу та єдиної родини Львівського інституту менеджменту. 

 
20.07.2025         Боград Д.М. 

 
 
 
 


